1. On donne le spectre suivant, la période du signal est :

v

Filtres linéaires
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2. Associer chaque spectre a un signal.
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3. La pulsation coupure d'un filtre correspond a :

da. Ge=-3dB
HI'THX
ab. |ﬂ|=f
Oec. |ﬂ|=1
Qd. [H|-T

4. Déterminer la nature du filtre suivant :

J LTl

U a. passe-bas

O b. passe-haut
O c. passe-bande
0 d. coupe-bande




5. Déterminer la nature du filtre suivant :
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0 a. passe-bas

O b. passe-haut
O c. passe-bande
0 d. coupe-bande

6. Déterminer la nature du filtre suivant :

0 a. passe-bas u ug
O b. passe-haut C
U c. passe-bande 1

0 d. coupe-bande

7. Soit le quadripdle comportant une bobine réelle (L,r) en série avec une résistance R.

L'amplification statique est : Lr
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ad. r/(R+r)

8. Déterminer la fonction de transfert du filtre suivant :
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9. Déterminer |'allure du diagramme de Bode en gain correspondant a la fonction de transfert
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10.0n considére un filtre passe-bas dont la fréquence de coupure est 1 kHz. Donner I'allure
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du signal obtenu en sortie du filtre si on applique en entrée un carré d'amplitude centré
autour de 2V et de fréquence 800 Hz.

Q a. signal continu

Q b. signal sinusoidal de fréquence f = 800 Hz, centré sur 2 V.
Q c. signal carré de fréquence f = 800 Hz, centré sur 2 V.

Q d. signal sinusoidal de fréquence f = 800 Hz, centré sur O V.

.On considére un filtre passe-bande trés sélectif dont la fréquence de résonance est 3

kHz. Donner I'allure du signal obtenu en sortie du filtre si on applique en entrée un carré
d'amplitude centré autour de 2V et de fréquence 1 kHz.

Q a. signal continu

Q b. signal sinusoidal de fréquence 3 kHz, centré sur O V.
Q c. signal sinusoidal de fréquence 1 kHz, centré sur O V.
Q d. signal sinusoidal centré sur 2 V.

L'égalisation RIAA (Recording Industry Association of America) est un standard pour
I'enregistrement et la restitution des disques vinyles. Lors de la lecture du disque, le

signal électrique est envoyé dans un filtre dont la fonction de transfert (normalisée) est

donnée par : H(jo) = 1+j5,0 . Le diagramme de Bode en gain du filtre RIAA
(1+jro0)A+jrym)
est représenté sur la figure ci-dessous parmi d'autres gains. Déterminer laquelle des

quatre courbes correspond au gain du filtre étudié.
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13.0n considére le filtre suivant. Apres avoir mis la fonction de transfert sous la forme

H(jo) 1 . Identifier les parametres Q et wo.
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14 _Déterminer la fonction de transfert du filtre suivant :

Qa H= 22 ]2- :
1-R°C°w° + J3RCw
; R R
ab H=HIRCw ey T e
1-R°C°w” + j3RCw C C
: e — — s
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15. Déterminer I'ordre du filtre et la fréquence de coupure.

Q a. 2" ordre.

[ b. 1°" ordre.
a ¢. 100 Hz
[ d. 200 Hz

16.Déterminer la fonction de transfert et en déduire I'équation différentielle. :
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